

香港中华基金中学师生到惠城院开展考察交流活动

7月16日，为了加深香港青年学生对国家、对民族的认同感归属感，使他们亲身认识国情和国家发展，增强国家观念和爱国精神，通过广东省教育厅和香港教育局的共同促进、惠州市教育局的统筹安排，惠州城市职业学院迎来了香港中华基金中学(中四) 170名师生到校考察交流。



惠州城市职业学院继续教育学院对本次考察交流活动进行了精心的策划安排。为了能使香港中华基金中学师生更加深入地了解学院的办学特色、学科建设、科技创新等方面的发展情况，同时让他们体验中华民族优秀传统文化的丰富多彩和源远流长，特意安排了“非遗文化小镇”、“无人机产教融合协同创新中心”和“工业机器人中心”现场体验活动。

工业机器人中心



在惠州城市职业学院学生小导游的指引下，香港中华基金中学师生来到了学院“工业机器人中心”。在这里，智能制造学院许军老师、王其银老师为到访师生介绍了工业机器人发展的历程、应用领域、发展前景、技术原理、种类介绍、市场结构等相关知识，同时介绍了学院该专业领域的人才培养、专业建设、师资队伍及实训基地等方面的情况，并指导到访师生操作实训设备。同学们亲身感受了中国制造业数字化转型和智能化变革的伟大成就，感慨中国机器人产业的迅猛发展，以及赞叹职业教育助力国家科技创新、产业发展的蓬勃力量。

非遗文化小镇





第二站·香港中华基金中学师生们来到艺术设计学院“非遗文化小镇”。“非遗文化小镇”曾入选广东省高校中华优秀传统文化传承基地，《基于“校园非遗小镇”平台的教学改革探索与实践》教育教学成果曾受邀在第六届中国教育创新成果公益博览会展出，这里汇聚了惠州多项非物质文化遗产项目，有书法、篆刻、木雕、彩瓷、惠阳皆歌、东平窑、麒麟舞、龙形拳等等。艺术设计学院副院长侯婷向到访师生们一一介绍了非遗文化小镇的各项非物质文化遗产的内容和传承发展情况。同学们在这里感受了中华文化的博大精深，通过“非遗文化小镇”的学习交流，为他们注入了中华优秀传统文化的血脉。

无人机产教融合协同创新中心





第三站，到访师生们来到“无人机产教融合协同创新中心”。电子与汽车学院院长王淑燕热情地介绍各种无人机产品的型号类别，以及不同类型无人机的应用领域和范围。同学们表示，这个环节的活动开阔了他们的视野，激发了他们的科技兴趣和创新热情，提升了他们的科学素养以及科学实践能力。

香港中华基金中学师生在轻松愉快的氛围下结束了本次考察交流活动。此次活动的成功举办，不但加深了惠州城市职业学院与香港中华基金中学文化教育联系，还促进了粤港两地的教育协作，同时让香港学生真实地触摸和了解国家历史文化和国家科学技术发展，加深了他们的国民身份认同，增强了他们的国家观念和爱国精神。

文章来源：惠州城市职业学院继续教育学院

·排版 | 方若璇

·初审 | 黄捷琳

·复审 | 陈志华

·终审 | 冯理明